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(a) Cymma mudp a u b pasna 7. JJokaxkure, uTo umcyio sujaa aba jeanTcs Ha 7.
(b) Cymma mudp a u b pasua 7. Jokaxkure, aro uncso suja aab0b nennres Ha 7.

(a) Cymma mudp a u b pasaa 13. Jokaxkure, 9T0 IUCIO BUIA aba nemurcs Ha 13.
(b) Cymma mudp a u b pasua 13. Jokaxkure, uro uncio Buja aaabb penmnres Ha 13.

Haiinure Bce HarypasibHbIe YHC/a, paBHBbIE yJBOeHHOI cymme csoux nudp. (He 3abyapre mokaszarh, 9To
JPYTUX HET)

Jokaxkurte, uTo uncao Bumga abcabe Bcerna menurtcst Ha 13.

Cdopmynupyiite n JoKaKuTe IPU3HAK JIEJINMOCTH Ha 9
(a) it TPEX3HAYHBIX YHCEJ;
(b) st TPOU3BOIBHBIX YUCE.

Ectb ObicTphIil criocob mocuuTaTh KBaIpaT YUC/Ia, OKaHdIuBamomerocs na nudpy 5. Hampumep, namm mneii-
CTBUS TIPU BO3BEJEHUU B KBaJIpaT 75:

e OtrOpachiBaeM y YHCJIa MMOCIEIHION UMDY, MOayIaeM 7;

e VYMHOXKaeM ITOJIyIUBIIeecs YUCI0 Ha CJIeIyIoInee HATYPaIbHOE THC/IO U 3allUChIBAEM Pe3YJIbTAT, MOJIY-
qaeM 7 X 8 = 56;

o IlpunuceiBaem crupapa 25, moaydaem H625;
e 75% = 5625. Profit!
Jokaxkute 370T PaKT JJisd MPOU3BOJIHLHOTO YHUCJIa, OKAHIUBAIOIIETOCHd Ha D.

Ectb ObicTphIil criocod mocuuTarh Mpou3BeeHne IBY3HAYHbIX uncei. Hampumep, HaIlu [eiicTBUS IPU I1e-
pemHokeHUu 92 Ha 89:

e Brruamcisiem, Ha ckosbko dncia Menbine 100, momyaaem 100 — 92 = 8 u 100 — 89 = 11;
e DBrruuraem u3 100 cymmy mosydyeHHBIX yuces, noisydaem 100 — 8 — 11 = 81;

e (CumraeMm NpoU3BeJICHUE MTOJIYyIeHHBIX dnces 8 X 11 = 88 u npurmcbiBaem cripasa;

o [lomygaem 92 x 89 = 8188. Profit!

Jlst KaKuX JBY3HAYHBIX 9MCesT PabOTAeT TaKOl BapHaHT OBICTPOrO cUYeTa W modemy?’



